
Extra csomag csak decemberben, a készlet erejéig! 

Egy gyors és olcsó nyomtató a receptekhez és egy komplett irodai eszköz minden másra! 

 

Receptírásra ideális - olcsó üzemeltetésű, gyors nyomtató 

EPSON WORKFORCE M100  

Az Epson gyorsan száradó, eredeti, pigmentalapú tintája vízálló A 

Micro Piezo technológia Epson minőségű dokumentumnyomtatást 

kínál. A folytonos tintarendszer ideálisan használható kisebb 

irodákban és rendelőkben, ahol a cél a nyomtatási költségek 

csökkentése. A készülékhez vásárláskor két tintapalackot kap, – egy 

kezdő és egy normál méretű 140 ml-es palackot. Ez utóbbi 6000 oldal lapkapacitást kínál. 

A gyors, akár 15 oldal/perces nyomtatási sebesség segíti az irodai hatékonyság növelését, ezentúl nem kell 

várakozni a nyomtatásra.  

Az Epson WorkForce M100 kis helyigényével könnyedén illeszkedik bármilyen munkakörnyezetbe. Gyors 

indulásának és alacsony energiafogyasztásának köszönhetően ez az ENERGY STAR-tanúsítványú nyomtató 

ideálisan illeszkedik bármilyen energia hatékony irodába. 

A speciális tintarendszerének köszönhetően egy oldal nyomtatási költsége  - az EPSON hivatalos adatai alapján - 

receptek esetén kevesebb mint 0,5 Ft. 

 

 

 

Komplett irodai eszköz – kéttálcás duplex nyomtató, scanner, 
fénymásoló és fax egyben 

EPSON WORKFORCE PRO WP-M4525 DNF 

A fekete-fehér lézernyomtatókkal szemben tisztább, környezetbarátabb 

alternatívát kínáló típus a piacon az első professzionális fekete-fehér 

tintasugaras nyomtató vállalati használatra.  

Csak a tintapatron és az elhasználódott festékpárna az, amit cserélni kell, 

így az egy oldalra jutó nyomtatási költség  - az EPSON hivatalos adatai 

alapján - kevesebb mint 4 Ft, ami megegyezik a lézernyomtatók fenntartási 

költségével.  

Nincs várakozási idő az első oldal nyomtatásánál, gyors, akár 26 oldal/perces nyomtatási sebesség. Két 

papíradagoló segíti az egyszerű nyomtatást., bármilyen egyedi papírméret használható, ami az orvosi 

rendelőkben előfordul. 

Egyetlen készülék nyomtatásra, scannelésre, másolásra és faxolásra. 

 


